



## В Унях отец подозревается в убийстве сына



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении 65-летнего жителя Унинского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).*

19 июля в следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о причинении 65-летним мужчиной ножевого ранения своему 33-летнему сыну, от которого последний скончался в автомобиле «Скорой медицинской помощи». На место оперативно приехали сотрудники следственного отдела.

По версии следствия, инцидент произошел около 19 часов на дамбе пруда на окраине села М.Полом Унинского района. Молодой человек в компании своих знакомых отдыхал на водоеме, употреблял спиртные напитки. Спустя некоторое время на дамбу пруда подошел отец потерпевшего, находящийся в состоянии алкогольного опьянения. Между ним и его сыном на почве личных неприязненных отношений произошла словесная ссора, в результате которой подозреваемый достал из кармана своей одежды самодельный кухонный нож и нанес им один удар в область груди своему сыну. На место была вызвана бригада медиков, однако, травма оказалась смертельной.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/948782>